

آغاز همکاری استقلال و ورزش البرز



رئیس هیأت مدیره استقلال (چهارم از چپ) در جلسه‌ای با مدیرعامل و اعضای هیأت مدیره ورزش البرز (پنجم از چپ) در خصوص همکاری بین دو باشگاه گفتگو می‌کند.

سرپرست اداره کل ورزش و جوانان استان البرز گفت: حضور باشگاه استقلال ایران در این استان فرصتی ارزشمند و بی‌بدیل برای توسعه رشته‌های غیر فوتبالی و رشد ورزش البرز است.

به گزارش پیام آشنه، حیدررضا رضایی در جریان نشست مشترک با علی ناچرنیاد رئیس هیأت مدیره و سرپرست مدیرعاملی باشگاه استقلال ایران که روز یکشنبه ۲۷ مهرماه ۱۴۰۴ برگزار شد، اظهار کرد: هدف باشگاه استقلال از حضور در البرز، سرمایه‌گذاری در رشته‌های تکواندو و سوارکاری است تا ورزشکاران این استان بتوانند در سطح لیگ برتر کشور حضور مؤثر و قدرتمندی داشته باشند.

وی افزود: این تصمیم می‌تواند مسیر تازه‌ای برای رشد استفاده‌های ورزشی البرز در رشته‌هایی غیر از فوتبال باز کند و زمینه‌ساز شکوفایی ظرفیت‌های پنهان ورزش استان شود.

اخبار کوتاه

سهمیه جهانی برای گلبال ایران

تیم ملی گلبال ایران با برتری مطلق تایلند ضمن صعود به فینال رقابت‌های قهرمانی آسیا-پاسفیک سهمیه‌سایقات جهانی را کسب کرد.

به گزارش پیام آشنه، تیم ملی گلبال مردان ایران در ششمین دیدار خود با رقابت‌های قهرمانی آسیا-پاسفیک ۲۰۲۵ و در مرحله نیمه‌نهایی مقابل تایلند به میدان رفت.

تیم ملی گلبال در این دیدار با نتیجه ۳ بر ۲ ضمن غلبه بر این تیم به دیدار پایانی راه یافت و سهمیه مسابقات جهانی را نیز کسب کرد. این دیدار در زمان قانونی با تساوی ۲ بر ۲ خاتمه یافت و نفعت سرفراز در وقت اضافی با گل طلایی تیم ایران پیروز میدان کرد. تیم ملی کشورمان امروز و در دیدار پایانی برابر برنده دیدار استرالیا و چین به میدان خواهد رفت. رقابت‌های گلبال قهرمانی آسیا-پاسفیک تا ۲۹ مهر ماه به میزبانی اسلام آباد در پاکستان برپاست.

میزان هوشیاری صابر کاظمی همچنان تکران کننده است

بازیکن مطرح و ایلیال ایران که در قطر بستری است همچنان شرایط تکران کننده‌ای دارد.

به گزارش پیام آشنه، صابر کاظمی، بازیکن مطرح و ایلیال ایران همچنان در بیمارستانی در قطر بستری است و تا دو روز آینده به ایران منتقل خواهد شد تا روند درمانی او در کشورمان ادامه پیدا کند. مشکل اصلی کاظمی، میزان هوشیاری اوست که همچنان روی عدد تکران کننده ۴ مانده و نسبت به روز گذشته تغییری نکرده است.

سید میلاد تقوی رئیس فدراسیون ایلیال، روز گذشته در خصوص آخرین شرایط وضعیت صابر کاظمی بازیکن ایلیال ایران، گفته بود که براساس درخواست خانواده صابر کاظمی و با مشورت کادر پزشکی تصمیم بر آن شد که سایر را با تجهیزات امکانات کامل به یکی از مجهزترین بیمارستان‌های کشور منتقل کنیم. جمعه هفته گذشته بود که صابر کاظمی، ملی‌پوش اسبق ایلیال ایران در کشور قطر به دلایلی نامشخص دچار حادثه شد و به کما رفت.

معرفی سرمربی جدید فائیتنگام؛ دایچ به لیگ برتر بازگشت

سرمربی سابق اورتون، هدایت فائیتنگام فارست را بر عهده گرفت.

به گزارش پیام آشنه، بعد از شکست ۲ بر صفر فائیتنگام فارست مقابل چلسی، صبر مدیران فارست به سر آمد و آنها سرمربی استرالیایی خود یعنی آرتو پوسنکوگلو را برکنار کردند. بیگ آنز تنها ۲ ماه روی نیمکت این تیم نشست و در ۸ بازی، ۲ مساوی و ۶ باخت کسب کرد. حالا با اعلام باشگاه فائیتنگام فارست شان دایچ انگلیسی و سرمربی سابق واتفورد و اورتون که سابقه بازی با پیرامان فائیتنگام را در کارنامه دارد، هدایت این تیم را بر عهده گرفته است.

چرا داوران دیدار استقلال و الوحدات تغییر کردند؟

تیم داور چهارشنبه استقلال و الوحدات اردن در لیگ قهرمانان آسیا سطح ۲ تغییر کرد.

به گزارش پیام آشنه، تیم فوتبال استقلال چهارشنبه شب و از ساعت ۱۹:۳۰ در چارچوب هفته سوم لیگ قهرمانان آسیا سطح ۲ به مصاف الوحدات اردن می‌رود. این دیدار در ورزشگاه شهدای شهر قفس برگزار خواهد شد. کنفدراسیون فوتبال آسیا طی نامه‌ای رسمی به باشگاه استقلال از تغییر تیم داور این مصاف خبر داد. دلیل این تغییر مصومیت یکی از داوران عمانی عنوان شده است. به این ترتیب تیم داور مصاف استقلال و الوحدات به شرح زیر اعلام شد:

- داور وسط: محمد خالد از عربستان
- کمک اول: خالف الشمرای از عربستان
- کمک دوم: یاسر سلطان از عربستان
- داور چهارم: سعید حمید المعجرقی از عمان
- ناظر داور: نجاح رهام راشد از عراق

استقلال که دو بازی قبلی خود را با شکست پشت سر گذاشته برای حفظ شانس صعود، باید در دیدار امشب به برتری دست یابد.

دومین برد دختران هندبال ایران در بازی‌های آسیایی جوانان - بحرین



رئیس بازیکنان تیم ایران در این بازی‌ها است. مریم رضاییان، عزت‌الله زمرگر، خدیجه قلع، شیدا فلاحی و اکرم حبیب‌لو نیز کادر تیم هندبال دختران ایران را تشکیل می‌دهند. سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان ۲۰-مهر با برگزاری مراسم افتتاحیه به طور رسمی آغاز می‌شود. تا ۹ این به میزبانی بحرین ادامه دارد.

فشاری اگر خسته‌نویسید نتیجه بهتری می‌گیرید. زهره افشاری در جریان تیم هندبال دختران ایران پس از پیروزی مقابل تیم ازبکستان در سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان به میزبانی بحرین گفت: روز گذشته ازبکستان بازی راحتی داشت و پیروز میدان شد. بود با توجه به بازی راحتی که داشتند بدن آن‌ها آماده‌تر بود. تیم ازبکستان تیم خیلی خوبی بود اما بازیکنان ما با خستگی بازی کردند. اگر در شرایط بهتری بودیم، قطعاً نتیجه بهتری می‌گرفتیم، با همه وجود بازی کردیم و خدا را شکر که پیروز شدیم. همه برای ایران و مردم ایران جنگیدیم.

افشاری در ادامه درباره پیروزی تاریخی تیم هندبال دختران ایران برابر چین عنوان کرد: اولین بار بود که برابر چین به برتری می‌رسیدیم. برای ما خیلی ارزشمند بود.

برد تاریخی برابر چین ثبت کرد. حال آنها باید در سومین دیدارشان یک مهر از ساعت ۱۴ به وقت محلی به مصاف قرقزستان بروند.

نتایج و برنامه کامل تیم دختران ایران در بازی‌های آسیایی جوانان بحرین ۲۰۲۵:

- ایران - ۳ - چین ۲۵
 - ایران - ازبکستان ۲
 - ایران - قرقزستان ۱۴:۳۰
 - دوشنبه ۵ ایران
 - ایران - تایلند ۱۱:۰۰
 - سه‌شنبه ۶ ایران
 - ایران - هند ۱۵:۰۰
 - ۵شنبه ۸ ایران
 - ایران - هنگ کنگ ۱۲:۳۰
- ثالثت‌توی بافتی در حله حسینی، سارنارستانی برپسان احمدی خسروی، زهره افشاری، فاطمه الفتیاد هستی، شیخ‌علی‌زاده فاطمه بهزادی مقدم، ملیکا صفی‌خانی، هستی آریل‌فر، تینا خوش‌ترانه ایرانی، آسمان دودی، آرزو طلمی بافتی، نگار باصفیری، دینا درخشان‌مهر و دینا

تیم هندبال دختران ایران موفق شد دومین برد خود را در بازی‌های آسیایی جوانان بحرین کسب کند.

به گزارش پیام آشنه، به نقل از ایرنا، تیم هندبال دختران جوان ایران دویز ۲۹ مهر از ساعت ۱۰ به وقت محلی در دومین دیدار خود از بازی‌های آسیایی جوانان مقابل ازبکستان به میدان رفت و با نتیجه ۲۷ بر ۲۴ به برتری رسید.

ملی‌پوشان ایران در نیمه اول بازی را خوب شروع کردند. آنها ۳ بار صفر بیش‌تر بودند و حتی تا دقیقه ۶ دوره‌های ایران باز نشد. هر چند ازبکستان در اواسط نیمه اول پیش‌قدم شد اما دختران ایران خیلی زود آن را جبران کردند و توانستند با نتیجه ۱۲ بر ۱۱ نیمه اول را با برد از زمین خارج شوند. آنها در نیمه دوم هم بازی را تحت کنترل داشتند و توانستند با نتیجه ۲۷ بر ۲۴ به برتری برسند. زهره افشاری دروازه‌بان تیم ایران با سبزه‌های خود نقش مؤثری در برتری تیم داشت.

در رقابت‌های بخش دختران تیم‌های ایران، چین، هند، قرقزستان، هنگ کنگ، ازبکستان و تایلند به میزبانی دورهای با یکدیگر برای کسب امتیاز رقابت می‌کنند. تیم دختران ایران روز گذشته نیز با نتیجه ۲۰ بر ۲۵ یک

طرح جدید فدراسیون همگانی برای ورزش مردم؛ قدم بزن و جایزه ویژه بگیر!



دنبال می‌شود. در مقابل، در استان‌های سردسیر کشور، فعالیت‌های میدانی به سالن‌ها و فضاهای سرپوشیده منتقل شده تا ورزش صبحگاهی و عصرگاهی در محیطی ایمن ادامه یابد. مهدوی با اشاره به نقش ورزش‌های بومی و فصلی گفت: لجن‌من ورزش طبیعت نیز جشنواره‌های متنوعی از جمله فریبازی، آدمرفی‌سازی و

یا آغاز فصل سرما و کاهش فعالیت‌های بومی، فدراسیون ورزش‌های همگانی برنامه‌های تفریحی را برای حفظ تحرک شهروندان در پاییز و زمستان طراحی کرده است. علیرضا مهدوی، مدیر فدراسیون، با اشاره به اهمیت سلامت عمومی و نقش ورزش در تقویت روحیه جامعه، از طرح «گام‌های» و «چهار به علاوه جمعه» به عنوان برنامه‌های شاخص این فدراسیون نام برد.

به گزارش پیام آشنه، به گفته مهدوی، کاهش دما معمولاً باعث افت انگیزه در میان مردم برای پیاده‌روی و ورزش در فضای باز می‌شود. اما با برنامه‌ریزی هوشمندانه و بهره‌گیری از ظرفیت‌های دیجیتال، امکان ادامه فعالیت بدنی در همه شرایط فراهم است. وی گفت: در مناطق جنوبی کشور مانند بوشهر، خوزستان، جنوب کرمان و سیستان و بلوچستان که در فصل گرما فعالیت‌ها شبهه انجام می‌دهند اکنون برنامه‌های ورزشی در طول روز یا قدرت بیشتری

جمعه از برنامه‌های فعال زمستانی ما هستند. در این طرح، شرکت‌کنندگان باید طی چهار روز هفته بیش از ۷ هزار گام بردارند و در روز جمعه نیز همین میزان فعالیت را تکرار کنند. جایزینی مانند دوچرخه و هدایای نقدی برای برترین‌ها در نظر گرفته شده تا انگیزه بیشتری برای ورزش روزانه ایجاد شود. مهدوی افزود: در طرح «هوا» نیز تمام ایستگاه‌های ورزش صبحگاهی و عصرگاهی در سازه فدراسیون ثبت و به صورت نقش‌محور در دسترس شهروندان قرار می‌گیرد. این سازه‌ها با بهره‌گیری از ربات هوش مصنوعی، نزدیک‌ترین ایستگاه ورزشی، زمان فعالیت‌های مربیان و نوع برنامه‌ها را به کاربران معرفی می‌کند. دبیر فدراسیون در پایان تأکید کرد: هدف اصلی ما ایجاد زیرساخت‌های هوشمند و پایدار برای تداوم فعالیت بدنی در تمام فصول سال است. مردم باید بتوانند بدون توجه به شرایط آب‌وهوایی، ورزش کنند و با نشاط و سلامت در کنار خانواده زندگی فعالی داشته باشند.

فراخوان عمومی مزایده (نوبت دوم)

اداره کل بهزیستی استان البرز در نظر دارد نسبت به واگذاری صلیح ساختمان آموزشی ماهدشت در قالب قرارداد اجاره یکساله اقدام نماید. لذا متقاضیان محترم با مراجعه به سامانه تدارکات الکترونیک دولت به آدرس www.setadiran.ir نسبت به دریافت اسناد و شرایط برگزاری مزایده اطلاع حاصل نمایند.



شاسه آگهی: ۰۹۷۰-۲۰۳۰

روابط عمومی اداره کل بهزیستی استان البرز